

令和5年6月26日

知事戦略部メディアプロモーション課

ぐんまちゃんプロモーション係(内線:2308)



北米最大級「Anime Expo 2023」に初参加します!

群馬県のマスコット「ぐんまちゃん」が北米最大級のアニメ・コンベンション「Anime Expo 2023」に初めて参加します。

1. 概要

アニメ「ぐんまちゃん」は 2023 年 2 月から、米国のストリーミングサービス「クランチロール」において世界中で配信されています。

そこでこのたび、北米最大級のアニメ・コンベンション「Anime Expo 2023」に出展し、アニメ「ぐんまちゃん」と群馬県の PR を実施することといたしました。

2. 会場等

会場: ロサンゼルス・コンベンションセンター

(1201 South Figueroa Street Los Angeles, California 90015)

会期: 2023 年 7 月 1 日(土)~4 日(火) ※現地時間

3. ブース概要

- アニメ「ぐんまちゃん」のイラストを使用したアニメ作品と群馬県の魅力紹介 (別紙参照)
- ぐんまちゃんが登場してグリーティングを実施

4. 出展

アニメ「ぐんまちゃん」の海外販売を手がける(株)エイベックス・ピクチャーズと共同出展します。

5. 参考: 「Anime Fxpo 2023」

毎年7月にアメリカ・ロサンゼルスで開催される、北米最大級のアニメ・コンベンションで、多くのアニメファンが集まるイベントです。2019年には延べ35万人が参加しています。



<ブース壁面のデザイン>

アニメ「ぐんまちゃん」のイラストや場面カットを使用して、群馬県を紹介するデザインにしています。

